П Р О Т О К О Л
публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения на территории Петровского сельского поселения  Увельского муниципального района Челябинской области

  19.06.2023 года
  с. Петровское	
             администрация
  
    19.06.2023 года в 14-00 часов в помещении администрации Петровского сельского поселения, с. Петровское, ул.Юбилейная д.15,  по постановлению главы Петровского сельского поселения № 28 от  09.06.2023 года «О назначении даты проведения публичных слушаний по актуализации схемы теплоснабжения Петровского сельского поселения» были проведены публичные слушания по проекту схемы теплоснабжения на территории Петровского сельского поселения
Всего зарегистрировано участников публичных слушаний – 10 человек.
Лист регистрации участников заседания не велся.
Председательствующий в заседании публичных слушаний – Мезенцев С.Н., глава Петровского сельского поселения
  Секретарь  заседания публичных слушаний – Шумакова Н.Н.,  специалист 1 категории   администрации Петровского сельского поселения.

Повестка заседания публичных слушаний:
1. Рассмотрение актуализированной  схемы теплоснабжения на территории Петровского сельского поселения.
Председательствующий Мезенцев С.Н. объявил об открытии публичных слушаний, огласил повестку дня и пояснил, что публичные слушания организуются и проводятся в порядке, определенном Уставом муниципального образования и нормативными  правовыми актами органа местного самоуправления. Постановление  о проведении публичных слушаний принято главой Петровского сельского поселения на основании заявления заинтересованного лица – администрация Петровского сельского поселения.  Ознакомил присутствующих с основными данными актуализированной схемы теплоснабжения на территории Петровского сельского поселения.
          Объявление о проведении публичных слушаний было размещено на информационных  стендах  в с. Петровское, ул.Юбилейная, д.15,   15 июня  2023 года, а также размещено на официальном сайте Петровского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
На обсуждение жителей Петровского сельского поселения вынесены
вопросы, по проекту схемы теплоснабжения на территории Петровского сельского поселения
           Для проведения публичных слушаний предлагаю следующий регламент работы:
            - Для доклада – 20 минут;
            - Для выступлений – 2 минуты.
            Заявки на выступления подаются в письменной форме во время
доклада  либо путем поднятия руки после выступления докладчика.
За предложенный регламент
Проголосовали:
«За» – 10 человек;
«Против» – нет;
«Воздержался» – нет.

Выступили:
Панарина Н.В..– Председатель Совета депутатов Петровского сельского поселения.  Она отметила, что актуализированные схемы теплоснабжения на территории Петровского сельского поселения подготовлены  в соответствии с федеральными законами и законами Челябинской области и нормативными правовыми актами администрации  Петровского сельского поселения.
Отметила, что в апреле-мае месяце проведена работа по сбору и внесению возможных изменений в схему. За период с 09.06.2023 по 18.06.2023г. поступили  предложения по внесению изменений в схему теплоснабжения от обслуживающей организации «ООО Петровское ЖКХ». Все замечания были устранены. Предложила одобрить в целом вышеназванный проект и рекомендовать его к утверждению Главой Увельского муниципального района.
Хомутов А.Б.- присоединяюсь к мнению выступившего и предлагаю утвердить предложенный проект схемы теплоснабжения.

Решили: 
Председательствующий: 
-Участники публичных слушаний рекомендуют одобрить в целом актуализированную схему теплоснабжения на территории Петровского сельского поселения  и  рекомендовать её к утверждению  Главой Увельского муниципального района  и размещению на официальном сайте администрации.

проголосовали:
 «за» -  10 человек;
«против»  – нет;
«воздержался» – нет.

         Заключительное слово председательствующего – главы Петровского сельского
поселения Мезенцева С.Н.
        - В связи с отсутствием вопросов и заявок на выступление по обсуждению
вопросов  по актуализации  схемы теплоснабжения на территории Петровского сельского поселения Увельского муниципального района Челябинской области,  предлагаю публичные слушания считать завершенными. 
проголосовали:
 «за» -  10 человека;
«против»  – нет;
«воздержался» – нет.

         -  Публичные слушания по актуализации  схемы теплоснабжения на территории Петровского сельского поселения Увельского муниципального района Челябинской области завершены.


       

Председательствующий                                      С.Н.Мезенцев

Секретарь                                                              Н.Н.Шумакова




